

尚穆根：律师身份对盘问不陌生 贪污调查局人员问话方式 非常坚定且专业

为了租住黑白洋房一事，内政部长兼律政部长尚穆根被贪污调查局传召问话几个小时，他认为调查人员问话的方式非常坚定且专业。

今年5月17日，李显龙总理下令贪污调查局调查尚穆根，以及外交部长维文医生租住莱道路国有房产的过程，是否涉及任何贪腐或违法行为。

维文星期一在国会上形容，贪污调查局盘问的过程，“是最让人不舒服、涉及私隐和彻底的过程”。

手机常收到保安事项信息 为安全设置“自动删除”

谈到个人的经历，尚穆根星期二（7月4日）接受《联合早报》和《新明日报》时透露，他被盘问了几个小时，不过由于他是律师，比较习惯与执法机构接触，对盘问也不陌生，在法庭上也处理过很多类似的事情。他觉得，调查人员“非常坚定且专业”。

他说，他们的盘问非常彻

他们的盘问非常彻底，不过如果你没什么要隐瞒的，那就没什么好怕的。

——内政部长兼律政部长
尚穆根

底，不过“如果你没什么要隐瞒的，那就没什么好怕的”。

尚穆根星期一在国会上讨论黑白洋房事件时，曾提到贪污调查局查看了他的手机，不过由于他的手机设置会自动删除旧信息，所以调查人员并未扣押他的手机。

记者好奇他为什么会做这样的设定，他说，这是因为身为内政部长，他经常会收到很多与保安事项有关的信息，为了安全起见，他不会保留这些信息。另一个原因是：他不喜欢手机信息过多，感觉很“不整齐”。



扫描QR码
看尚穆根
谈黑白屋事件的
社会观感问题